

平成 29 年 12 月 12 日

各 位

 不動産投資信託証券発行者名
 東京都港区港南一丁目 2 番 70 号
 プレミア投資法人
 代表者名 執行役員 奥田 孝浩
 (コード番号 8956)

 資産運用会社名
 プレミア・リート・アドバイザーズ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 奥田 孝浩
 問合せ先 取締役 財務部長 高橋 達哉
 (TEL : 03-6630-4611)

(訂正)資産運用報告の一部訂正について

プレミア投資法人の「第 26 期 資産運用報告」、「第 27 期 資産運用報告」、「第 28 期 資産運用報告」及び「第 29 期 資産運用報告」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

下線は訂正箇所を示します。

(1) 第 26 期 資産運用報告

12 ページ「I. 投資法人の概要／ポートフォリオ一覧【第 26 期（平成 27 年 10 月 31 日現在）】／PML 値 (%) (合計)」

訂正前	訂正後
<u>8.3</u>	<u>8.7</u>

(2) 第 27 期 資産運用報告

12 ページ「I. 投資法人の概要／ポートフォリオ一覧【第 27 期（平成 28 年 4 月 30 日現在）】／PML 値 (%) (合計)」

訂正前	訂正後
<u>7.8</u>	<u>8.4</u>

(3) 第 28 期 資産運用報告

14 ページ「I. 投資法人の概要／ポートフォリオ一覧【第 28 期（平成 28 年 10 月 31 日現在）】／PML 値 (%) (合計)」

訂正前	訂正後
<u>7.7</u>	<u>8.3</u>

(4) 第 29 期 資産運用報告

13 ページ「I. 投資法人の概要／ポートフォリオ一覧【第 29 期（平成 29 年 4 月 30 日現在）】／PML 値 (%) (合計)」

訂正前	訂正後
<u>7.9</u>	<u>8.1</u>

2. 訂正理由

第 26 期から第 29 期の資産運用報告に記載している各期末時点の保有資産に係るポートフォリオ PML 値について、(準)共有持分を保有する物件の集計方法に一部誤りがあったものです。

以上